
 

Poštovane dame i gospodo, dragi roditelji, 

 

imali smo nekoliko događajima bogatih dana o kojima bismo vas željeli izvijestiti. Bilo je puno 
čitanja, a Njemačka međunarodna škola u Zagrebu prošli je vikend dva puta predstavila svoj 
program javnosti. 

Nacionalni dan čitanja 

Prošli petak, 21. studenog 2025., bio je Nacionalni dan čitanja naglas u 
Njemačkoj, a sudjelovali smo, od vrtića do srednje škole! Čitali smo naglas 
na nekoliko jezika, jer čitanje naglas govori vašim jezikom! 📚 

Hvala svim slušateljima i čitateljima! 🤗 

 
Čitanje naglas kao “supermoć” – u vrtiću i predškoli  

Djeca, koja razvijaju ljubav prema čitanju u ranoj dobi, imaju mnogo prednosti.  Čitanjem naglas  
kod najmlađe djece postavljaju se temelji za kasnije čitalačke navike. Tim školske knjižnice – uz 
podršku Tine Lindner i Dagmar Pertsch – osmislio je poseban projekt čitanja za vrtić i predškolu. 

U obje vrtićke skupine čitala se slikovnica „Jabuka za 
sve“ autora Feriduna Orala. Priča je oživljena ne samo 
uvećanim ilustracijama već i plišanim igračkama te drugim 
popratnim materijalima. U kasnijoj dramskoj igri djeca su 
mogla sama doživjeti poruke iz knjige. Djeca su također 
naučila da zajedno često možemo postići više nego sami – 
kao što to i priča pokazuje – dok su zajedno stvarali plakat. A 
ideja dijeljenja provedena je i u praksi:  na kraju je svatko 
dobio „jednu jabuku za sve“. 

Predškolcima se čitala knjiga „Super glista“ autorice Julie 
Donaldson i Axela Schefflera. U ovoj duhovitoj rimovanoj priči 
glavnu ulogu ima kišna glista, koju su djeca čak mogla upoznati 
“u stvarnom životu" i odglumiti njezine "supermoći". Ali nije 
samo super glista junak: priča želi potaknuti svako dijete da 
bude superjunak ili superjunakinja. Djeca su s velikim 
oduševljenjem izrađivala svoje osobne superjunake – kartice 

koje su ponijeli kući. 

U svim su skupinama djeca pažljivo slušala i s oduševljenjem sudjelovala u svim aktivnostima. 
Kao priznanje dobila su i potvrdu o čitanju. Bilo je prekrasno sudjelovati u Danu čitanja. Iskreno 
se nadamo da će se radost čitanja naglas nastaviti njegovati i kod kuće! 

 

 

 



 

Prezentacija Eurocampus-škola u Francuskom kulturnom centru u 
Zagrebu 

 U subotu, 22. studenog 2025., u Francuskom 
kulturnom centru u Zagrebu održano je 
predstavljanje dviju škola Eurocampusa s dva 
ambasadora, profesorom dr. Pascalom Hektorom 
i Fabienom Fischijem. 

 

 

 

 

Prezentacija DISZ-a na sajmu povodom Međunarodnog dana škola  

U organizaciji agencije za obrazovno 
savjetovanje IntegralEdu, u nedjelju, 23. 
studenog, u Hotelu International održan je 
Međunarodni dan škola.  

DISZ je sudjelovao u ovom događaju i 
predstavio se zainteresiranim roditeljima i 
učenicima. 

 

 

 

 

Učenici 10. I 11. razreda u Centru za demokraciju i pravo 

U utorak, 24. studenog 2025., učenici 10. i 11. razreda sudjelovali su u 
projektu „Više od PR-a“– inicijativi protiv greenwashinga i 
youthwashinga, koju je organizirao Centar za demokraciju i pravo - Miko 
Tripalo. 

 



 

Projekt ima za cilj pomoći mladima da razumiju manipulativnu 
komunikaciju i manipulaciju. Između ostalog, izrađene su 
analize greenwashinga/youthwashinga u Hrvatskoj i Njemačkoj, 
održane su radionice u Zagrebu i Stuttgartu te je osmišljen 
obrazovni program za mlade. Naši učenici su mogli razmjenjivati 
ideje sa svojim vršnjacima i uspostavljati nove kontakte. 

Projekt je završio konferencijom na kojoj su sudjelovali 
stručnjaci iz obje zemlje. Projekt je financirala EU. 

.  

 

 

 

Posjet dječjeg vrtića u domu za umirovljenike 

Jučerašnji posjet domovima za starije Trnje i Sveta Ana bio je poseban doživljaj za djecu iz 
francuskog i njemačkog vrtića. Djeca su s puno veselja i ponosa uručila štićenicima rukom 
izrađene poklone, koje su pripremala danima prije posjeta. 

Zatim su zajedno pjevali pjesme i plesali s korisnicima doma. Glazba i zajednički pokreti unijeli 
su radost u prostoriju, a osmijesi na licima djece i starijih pokazali su koliko takvi trenuci mogu 
biti vrijedni. 

Kasnije su djeca i štićenici zajedno provodili vrijeme uz društvene igre te su na kraju izrađivali 
božićne čestitke, pri čemu su svi pokazali svoju kreativnost i uživali u zajedničkom radu. 

Ovaj posjet bio je izvrstan primjer koliko susreti između generacija mogu obogatiti i djecu i starije 
osobe te donijeti toplinu i radost svima uključenima. 

 

Tradicionalno božićno ukrašavanje škole 

U srijedu, 3. prosinca 2025., s početkom u 8:00 sati, zajednički 
prostori škole bit će tradicionalno ukrašeni za Božić. Pomoć je 
uvijek dobrodošla. Ako imate vremena i želite sudjelovati, obratite 
se gđi Marini Mundweil i gđi Ivi Ellis Jones.. 

 

 

 

 



 

Invitation for Christmas Piano Recital December 8th 2025 

 

We kindly invite you to join us for a piano recital on Monday, December 8th. Both beginners and 
advanced pupils are invited to play for families and friends. ⭐🎵 ✨ 

🎹 The recital begins at 4pm at the school. Pupils: please gather in the “piano room” at/from 

3pm. Everyone will have the opportunity to rehearse their melodies with teacher Irena. ⭐ (Any 

questions, please call Irena at: 098 181 0962). ⭐ 

🎄We look forward to listening to some cheerful piano tunes with you this Christmas season! 💫 

 

U ovom predbožićnom raspoloženju,  

cijeli tim DIZS-a 

Vam želi predivan prvi advent! 

 

 

 

Save the Date  

01.12.   Adventsko pjevanje u predvorju škole  
05.12.   Sveti Nikola u dječjem vrtiću 
07.12.   Christmas Bazaar IWC-a (International Women’s Club) 
08.12.   Skupština Udruge, 17:00 sati 
11.12.   Božićna proslava Eurocampus-dječjih vrtića 
16.12.   Božićna proslava Eurocampus škola 
19.12. Dan božićnih džempera i božićne proslave unutar svakog razreda 
 

 

 

 

 

 

 


